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Для підвищення привабливості регіону для інвесторів, окрім 

аналізу вищезазначених показників, необхідно враховувати можливос-

ті створення розвиненої інфраструктури для бізнесу, а зокрема, мережі 

індустріальних парків і технопарків.  

У сучасному розумінні, індустріальний парк - це територія, на 

якій розташовані промислові підприємства, що ділять між собою ко-

мунікації і інфраструктуру [1]. В індустріальному парку розташову-

ються виробничі, складські, адміністративні, офісні приміщення. Ке-

руюча компанія забезпечує життєдіяльність всіх цих об'єктів, надає 

резидентам індустріального парку різноманітні послуги - від охорон-

них до логістики, підбору кадрів і співфінансування проектів. Резиден-

ти ж ділять між собою витрати на оплату послуг керуючої компанії і 

зміст автономних об'єктів комунальної інфраструктури. 

Аналіз кількості зареєстрованих індустріальних парків на Ук-

раїні надано на рис. 1. 

 
Рисунок 1 – Кількість індустріальних парків України, що включені до  Реєстру індустрі-

альних (промислових) парків 

 

На січень 2020 року в Україні зареєстровано 43 індустріальні 

парки, найбільша кількість була зареєстрована в 2018 р. – 12 од. 

Основними завданнями створення індустріальних парків є [2]: 
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1. соціально-економічний розвиток - створення комфортних 

умов для розміщення нових виробництв; збільшення кількості робочих 

місць; підвищення платоспроможності населення; 

2. створення конкуренції - збільшення кількості суб'єктів ма-

лого і середнього підприємництва; 

3. економічний ефект - зростання валового регіонального про-

дукту та податкових надходження до бюджетів всіх рівнів; 

4. розвиток інфраструктури - забезпечення суб'єктів малого і 

середнього бізнесу виробничими майданчиками та додатковими пос-

лугами; розвиток інформаційної інфраструктури регіону; 

5. підвищення ефективності виробництва – кооперація на рівні 

технічних і технологічних можливостей членів індустріального парк; 

реалізації сучасних і перспективних досліджень і розробок; захист ін-

телектуальної власності; 

6. безпека – перевірка вхідної інформації компаній, що долу-

чаються до співробітництва індустріальний парк. 

Реалізація перерахованих завдань дозволить підвищити інвестиційну 

привабливість регіонів, яка в кожному конкретному регіоні має низку 

специфічних особливостей, що залежать від місця розташування та 

наявних ресурсних можливостей. 
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 Всі країни, незалежно від їх геополітичного положення та 

забезпеченості природними ресурсами, стикаються з проблемами ви-

черпання обмежених природних ресурсів та зміни клімату. Для вирі-

шення даних проблем потрібно використовувати такі моделі економі-

чного зростання, що відображають більш тісний контакт між економі-

кою, природним середовищем і якістю життя населення. Використання 


